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Procès-verbal assemblée générale ordinaire 

Attac Suisse – 03.11.18 

 

Personnes présentes : Tina Leoni Joye (GE), Gonnet Denise (GE), Christine Dellsperger (GE), 

Sabrina Scardua (VD), Arthur Mercier (VD), Micheal Lew (GE), Urs 

Spillmann (GE), Meret Oehen (BE), Georges Sonntag (GE), Olivier 

Zimmermann (GE), Markus Flück (CH), Mélinda Tschanz (CH) (PV). 

Excusé.e.s :  Mica Arsenijevic (CH), Claire Magnin (VD) 

 

1. Accueil et adoptions PV 2017 

Adopté (envoyé en aux membres pour la prochaine AG) 

 

2. Rapport d’activité 17-18 

Distribué et expliqué lors de l’assemblée 

 

3. Finances 

Les finances ont été stabilisées par rapport à l’année passée, un excédent est enregistré. De 

chaleureux remerciements sont adressés au caissier pour son énorme travail. L’assemblée 

remercie également les efforts du caissiers et des secrétaires sur leur rémunération. 

20% de cotisations à Genève = erreur à Genève a donné 40% et non 20%.  

La fortune ne doit pas être conservée, mais utilisée pour des projets qui mettent en avant 

l’association dans les sections et au niveau suisse. Il faut soutenir les sections. 

 

Vérificateurs des comptes : 3 octobre 2018, tout est en ordre, les vérificateurs remerciement 

encore le caissier. 

 

Validation des comptes par l’Assemblée : unanimité 

 

4. Motions 

Pas de motions 

 

5. Elections des représentants 

• Caissier : Mica Arsenijevic (absent) est réélu à l’unanimité. 

 

• Responsables finances, droit de signatures : Mica Arsenijevic, Gérard Scheller et 

Alwin Egger sont élus à l’unanimité. 

Pour les responsables des finances, il faudra changer les statuts de 3 à 2 personnes 

lors de la prochaine assemblée générale. Il faudra annoncer la proposition de 

modification lors de la convocation de la prochaine assemblée. Il faut se renseigner 

auprès de Mica pour savoir ce que ce poste représente en charge de travail. 

 

• Vérificateurs des comptes : Arthur Mercier et Claire Magnin sont élus à l’unanimité. 

Un grand merci pour leur travail ! 

 

6. Campagnes et activités en 2018 

• Initiative Multinationales Responsables : projet de loi en cours, possibilité de retrait de 

l’initiative si le projet de loi est acceptable, donc pas besoin de campagne. A suivre ! 

 

• RFFA : récoltes de signature en cours, feuilles faites par Attac Genève disponibles 

sur le site internet et page Facebook. 
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Le problème du manque de militant.e.s et la définition des buts : 

- Urs : Nous devrions rester focaliser sur les buts originels d’Attac, se pencher plus en 

profondeur sur les activités des banques et de la finance. 

- Christine : C’est un sujet passionnant, mais difficile de mobiliser sur un sujet aussi 

complexe, comment faire venir les jeunes ? 

- Urs : il faut proposer des actions pour les faire venir. 

- Markus : Nous devons d’abord organiser des événements plus petits, pas uniquement 

des activités demandant de gros moyens.  

- Olivier : Nous pouvons nous inspirer de la France et l’Allemagne, l’association 

fonctionne bien chez eux. 

- Markus : Malheureusement, ils rencontrent les mêmes problèmes de recrutements. 

Les jeunes vont dans d’autres associations. 

- Urs : il faut s’intéresser aux sujets qui concernent les Suisses, c’est plus facile pour 

mobiliser. 

- Christine : C’est un problème récurrent, malheureusement, qui ne sera pas résolu 

aujourd’hui. 

- Georges : Nous pourrions demander d’avoir des personnes du service civil, mais il 

faut assurer un suivi. 

- Arthur : L’association n’a pas les ressources actuellement, il faut faire plus de 

collaboration avec d’autres associations ou institutions. 

- Michael : Il est important de s’intéresser au climat et le lier aux enjeux financiers. 

- Arthur : Il faut veiller à ne pas si disperser. Les différents sujets ne sont pas 

incompatibles, il faut juste avoir les forces en présence. 

- Tina : Nous devons continuer à travailler sur les accords de libre-échange entre la 

Suisse et d’autres pays et la relier avec la situation catastrophique des paysans 

suisses.  

- Sabrina : Il faut s’investir dans la campagne RFFA. 

- Christine : Nous pourrions créer un groupe de travail et utiliser les coordinations 

nationales pour poursuivre les discussions. 

 

 

Décisions de l’AG : Création de groupes de travail 

 

- Sur la définition des thèmes : Urs, Tina Sabrina, Georges, Michael et Olivier 

- Sur les actions : Sabrina, Tina, Michael et Olivier 

 

Ces groupes seront organisés formellement lors de la prochaine coordination nationale avec 

participation élargie. 

 

 

 

 

 

Signatures : 

 

 

 

 

 

 

 Mélinda Tschanz     Mica Arsenijevic 

 Présidente     Caissier 


